
一般社団法人静岡県測量設計業協会 

 第４８２回 理事会議事録 

日 時 平成２８年９月２０日（火）１３:３０～１５:３０ 

場 所 静岡県測量設計業協会会議室 

出席者（理事）杉山博、藤山義修、大鐘祥太郎、鈴木達美、亀谷寧一 

近藤拓己、小澤和宏、山村卓道、宮島直久、桑原 篤 

   （監事）吉田英司 

理事１０名全員が出席し、定款第３２条第１項による定足数に達している。 

議 長 定款第３１条第１項の規定により、杉山博会長が議長となる。 

 

議事経過の概要とその結果 

議題１．「まちづくり 2016ふれあいイベント」出店募集について  

桑原事務局長が説明後、審議した結果、静測協は出店しないことを理事会

は決定した。 

議題２．静測協事務局パソコン・ソフト更新の作業状況について 

作業状況について桑原事務局長が報告し、杉山会長からは見積り依頼先に

ついて説明があった。経過について理事会は了承するとともに、今後作業が

進むと思われるので、次回理事会にはさらに細かく示すことになった。 

議題３．県優良業務表彰式の案内について（追加資料） 

  今年度から県優良業務表彰式が初めて行われ、表彰式後には技術講習会も

開催されるため、県から３０名出席の依頼が協会宛てに届いていることを桑

原事務局長が説明した。審議した結果、３支部の評議員３０名に出席しても

らうことを理事会は決定した。 

 

報 告 

１．全測連全国会長会議と第４回理事会の開催について 

  しばらく開催されていなかった全測連全国会長会議の再開が全測連で持ち

上がり、沖縄県測協からも申し出があったため、今回の開催に至ったと杉山

会長が報告した。 

２．全測連全国地区協議会長会議について 

  全測連では、地区協議会と地整等の意見交換会の結果を本省と全測連の意

見交換会に活かしていきたいと、会議に出席した杉山会長が報告した。 

３．中地整との意見交換会と中地協役員会の開催について 

  １２月５日に名古屋市内で開催されることを桑原事務局長が報告した。 



４．県交通基盤部関係者との意見交換会の開催について 

  １０月２８日に開催されること、県側の出席者が分かり次第、静測協出席

者にお知らせすることを桑原事務局長が説明した。 

５．建産連構造改善対策委員会委員の委嘱について 

  藤山副会長が委員に委嘱されたことを、桑原事務局長が報告した。 

６．建産連事務局長会議の開催について 

  ９月２９日に開催され、桑原事務局長が出席予定であることを報告した。 

７．静測協社長研修会の開催について  

  研修会の講師依頼経過、次第（案）及び参加申込み状況を桑原事務局長が

報告した。 

８．技術講習会の開催について  

  技術委員会による技術講習会の参加申込み状況について、桑原事務局長が

報告した。杉山会長は当日所要により欠席するため、大鐘副会長が挨拶する

ことになった。 

９．災害協定締結状況について 

８月に（公社）鹿児島県測量設計業協会及び南伊豆町と災害協定を締結し、

東伊豆町とは締結に向け調整中であることを桑原事務局長が報告した。 

１０．その他 

   杉山会長より以下の報告があった。今年度事業計画「１．総務委員会（３）

関連団体との連携及び合同事務所の検討」に基づき、９月１６日に（一社）

県建設コンサルタンツ協会と会議を持った。会議では、合同事務所にするこ

とでまとまった。予定としては、２９年度総会で承認を得て、３０年度４月

から面積は広目、家賃は安い所にしたい。次回会議は１１月１８日を予定し

ている。１０月２０日の社長研修会で会員に説明したい。 

 

 

以上の議事が正確であることを証するため、定款第３３条第２項の規程によ

り、出席した会長及び監事が記名押印する。 

 

    平成２８年９月２０日 

 

会 長   杉 山  博  ㊞ 

 

監  事   吉 田 英 司 ㊞ 


